
  

 

1 22 juin 2026 

 

PROCES VERBAL 
Assemblée Générale 

 
Lundi 22 juin 2026 

 

En visioconférence, de 13h à 14h 
 

Prénom Nom Bureau EndoCentre Présent Excusé 

Marie FOURNIER Présidente    

Thibaut LEMOINE Vice-Président    

Thomas HEBERT Trésorier    

Marie VINCHANT Trésorière-adjointe    

Floriane BONNIN Secrétaire    

Aurore BLEUZEN Secrétaire-adjointe 
(Présente après les élections du diététicien) 

   

Colombe DARGNIES Coordinatrice (sans pouvoir)    

 

Adhérents représentés Profession Connecté Pouvoir 

Céline FERRARA Représentante ENDOmind    

Dorothée LAUVAUX Diététicienne    

Boutheina BEN ROMDHANE Gynécologue     

Claire ROMARY-FELICIEN Sage-femmes    

Sophie MARCE Psychologue 
(Présente les 15 premières minutes) 

   

Laetitia PFISTER Diététicienne    

Edwige POTTIER GOUFFRAN Radiologue    

Erwann DU ROUCHET Gynécologue     

Laura DROUET Gynécologue    

Manon CHEVENEMENT Médecin Généraliste    

Sandra BOURROUX Sage-femme    

Céline CHATON ROLLIN Diététicienne    

Marie VINCHANT Gynécologue     

 



  

 

2 22 juin 2026 

ORDRE DU JOUR 
 
 Rapport moral 2025 de la présidente 
 Rapport financier 2024 
 Election du référent du collège de soin de support 
 Nomination du commissaire aux comptes 
 Perspectives et projets pour 2026 
 Questions diverses 
 
RESOLUTION 1 – Rapport moral de la présidente 
 
 Rapport d’activité 2025 
 
Nous débutons cette assemblée générale en effectuant une rétrospective de l’année écoulée 
et des événements qui se sont déroulés en 2025.  
 
 
1er trimestre 
 

 
 

2eme trimestre 
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3eme trimestre 
 

 
 
4eme trimestre  
 

 
 
 Chiffres clés pour 2025 
 

 
 



  

 

4 22 juin 2026 

 
 Annuaire 

 

 
 
 Formations 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En 2025, EndoCentre a poursuivi un important programme de formations destiné aux 
professionnels de santé de la région. Au total, 11 formations, dont 4 DPC, ont été organisées 
dans 5 départements, permettant de former 316 professionnels, parmi lesquels 60 étudiants. 
Deux soirées de formation étaient spécifiquement dédiées aux étudiants. L'objectif était de 
proposer des formations de proximité afin de favoriser l'accès aux connaissances sur 
l'endométriose dans l'ensemble du territoire et de renforcer les compétences des professionnels 
impliqués dans le parcours de soins. 
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 Communication 

 
Le bilan 2025 met en évidence un fort développement de la communication d'EndoCentre. Le 
site internet a été régulièrement actualisé, notamment les rubriques « Actualités » et « Annuaire 
», avec une progression de 97 % du nombre de vues et de 135 % des utilisateurs actifs. L'identité 
visuelle a également évolué avec un logo modernisé, plus facilement intégrable sur les différents 
supports de communication. Une newsletter trimestrielle est diffusée aux membres et les 
réseaux sociaux poursuivent leur développement : à la fin de l'année 2025, la communauté 
comptait environ 950 abonnés sur LinkedIn, 160 sur Facebook et 34 sur Instagram, des chiffres 
en constante progression au moment de l'assemblée générale. L'ensemble de ces actions 
contribue à améliorer la visibilité de la filière auprès des professionnels de santé comme du 
grand public. 

 
L’approbation du rapport moral 2025 de l’association est soumise au vote. 
 

 Par 14 votes « OUI » / 14 votants, le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 
 
 
RESOLUTION 2 – Rapport financier 2025  
 
En l’absence du trésorier d’EndoCentre, le bilan financier, de l’exercice clos au 31/12/2025 est 
présenté par le Dr Marie FOURNIER, Présidente d’EndoCentre. 
 

 
 
 
Au 31 décembre 2025, la situation financière d'EndoCentre est saine et équilibrée. Le bilan met 
en évidence un équilibre entre l'actif et le passif, traduisant une gestion rigoureuse des 
financements alloués par l'ARS. Les ressources de l'association ont permis de financer ses 
principales missions tout en maintenant un niveau d'équilibre financier satisfaisant en fin 
d'exercice. Il est précisé que les rapports financier et moral ont été présentés en amont à l'ARS, 
qui les a validés. 
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Le compte de résultat ci-dessous montre que les principaux postes de dépenses concernent les 
ressources humaines, avec la rémunération de la coordinatrice de filière, Colombe, ainsi que la 
part dédiée à Floriane dans ses fonctions de coordination médicale et administrative.  
Les autres charges correspondent essentiellement aux frais de fonctionnement (locaux, 
matériel, déplacements) et à l'organisation des actions de la filière.  
La Journée pluriprofessionnelle représente un poste de dépenses important, notamment en 
raison de la location des salles, de la restauration, des transports et de l'hébergement des 
intervenants. Ces dépenses sont toutefois partiellement compensées par les participations 
financières des partenaires industriels présents lors de l'événement ainsi que par les frais 
d'inscription des participants, l'adhésion à la filière restant gratuite.  
 
À l'issue de la présentation, aucune question particulière n'a été soulevée par les membres 
concernant les comptes. 
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L’approbation de résolution préalable sur l’exercice comptable 2025 est soumise au vote. 
 

 Par 14 votes « OUI » / 14 votants, la résolution des comptes 2025 est approuvée à 
l’unanimité. 
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RESOLUTION 3 – Vote pour élection du référent du collège de soin de support 
 
Pour le référent du collège de soin de support, il y avait 2 candidatures : 
Madame Lauvaux (28) et Madame Chaton Rolin (36) 
 
Dorothée Lauvaux s'est présentée aux membres en indiquant qu'elle exerce en tant que 
diététicienne dans l'Eure-et-Loir (28), à proximité de Dreux, au sein de deux Maisons de Santé 
Pluriprofessionnelles (MSP). Elle a précisé avoir suivi plusieurs formations portant sur 
l'endométriose, le syndrome des ovaires polykystiques (SOPK) et la ménopause, dispensées par 
Marie-Caroline Barreau. Elle a également indiqué être membre du réseau Gyn&Diets. 
Souhaitant s'investir davantage dans les actions de la filière, elle a présenté sa candidature pour 
rejoindre le Conseil d'administration d'EndoCentre en tant que représentante des 
diététiciennes. À l'issue de sa présentation, aucune question n'a été formulée par les membres 
présents. 
 
Céline Chaton Rolin ne pouvant pas être présente à l’assemblée générale avait fait une vidéo qui 
a pu être partagée au groupe. Dans la vidéo, Céline Chaton Rolin se présente aux membres en 
précisant son parcours professionnel, son activité et son implication dans la prise en charge des 
patientes atteintes d'endométriose. Elle a expliqué les motivations de sa candidature au Conseil 
d'administration d'EndoCentre et a exprimé sa volonté de contribuer au développement de la 
filière, notamment en renforçant la collaboration entre les professionnels de santé et les actions 
menées auprès des patientes. 
 
A la question, souhaitez-vous élire, pour une durée de 4 ans, au conseil d'administration 
d'EndoCentre madame Dorothée Lauvaux ? 
 
OUI : 9 
NON : 1 
S’ABSTIENT : 4 
 
A la question, souhaitez-vous élire, pour une durée de 4 ans, au conseil d'administration 
d'EndoCentre madame Céline Chaton Rolin ? 
 
OUI : 2 
NON : 3 
S’ABSTIENT : 9 
 
 Par 9 « OUI » madame Dorothée Lauvaux est élu au conseil d’administration d’EndoCentre 
en tant que référente des diététiciennes au Collège des soins de support. 
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RESOLUTION 4 – Vote pour la nomination du commissaire aux comptes 
 
La désignation d'un commissaire aux comptes est désormais obligatoire, dans la mesure ou le 
budget de fonctionnement de la filière financé par l’ARS dépasse les 153 000 €. Après étude de 
plusieurs propositions, le cabinet ORCOM Audit a été retenu. Il est proposé de le nommer en 
qualité de commissaire aux comptes titulaire pour une durée de six exercices, conformément à 
la réglementation. Les membres présents ont été invités à se prononcer sur cette nomination.  
 
L’approbation de résolution à la nomination du cabinet ORCOM comme commissaire aux 
comptes est soumise au vote. 
 

 Par 10 votes « OUI » / 15 votants, le cabinet ORCOM est nommé en tant que commissaire 
aux comptes pour une durée de 6 ans. 
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RESOLUTION 5 : Perspectives et projets pour 2026 
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RESOLUTION 5 : Questions diverses 
 
Les formations destinées aux infirmiers 
Mme Romary-Félicien indique que des infirmières de sa CPTS s'intéressent à l'endométriose et 
suivent des formations proposées par différents organismes, mais que ces derniers ne les 
orientent pas vers EndoCentre. Elle souligne que, comme les pharmaciens, les infirmiers sont 
souvent en première ligne dans le parcours des patientes et suggère de les intégrer davantage 
dans les actions de formation de la filière.  
 
Thibaut Lemoine rappelle que les webinaires et formations organisés par EndoCentre sont déjà 
ouverts aux infirmiers ainsi qu'à l'ensemble des professionnels de la santé. La remarque est 
jugée pertinente et met en évidence la nécessité de mieux faire connaître ces formations auprès 
de ce public.  
 
 Intégration des comptes rendus de RCP dans Mon espace santé 
Question : 
Dr Ben Romdhane demande si les comptes rendus des Réunions de Concertation 
Pluridisciplinaire (RCP) seront déposés dans Mon espace santé / Dossier Médical Partagé, afin 
que les patientes puissent y accéder directement. Elle précise que, pour sa part, elle remet déjà 
systématiquement une copie aux patientes après les consultations.  
 
Dr Lemoine indique que c'est l'objectif poursuivi. Les modalités techniques restent à finaliser 
avec Omnidoc avant un déploiement effectif. Cette évolution ne sera donc pas immédiate.  
 
Information sur les projets de recherche 
Dr Bleuzen souhaite disposer d'une présentation plus détaillée des différents projets de 
recherche portés ou soutenus par EndoCentre. Elle explique qu'elle ne connaît pas l'ensemble 
des études en cours et souhaiterait notamment savoir quels sont leurs objectifs, les 
investigateurs principaux, les centres impliqués et les possibilités de participation des différents 
professionnels.  
 
Il est proposé que ce point fasse l'objet d'une prochaine réunion du Conseil d'administration ou 
du bureau. Colombe présente néanmoins un bref descriptif des principales études en cours 
(Endotest, thèse sur la formation des médecins généralistes, étude Précurseur, Endo-Eco, 
Endolife). Dr Lemoine partage cette demande et estime qu'une meilleure diffusion des 
informations sur les travaux de recherche permettrait aux membres de mieux connaître les 
projets et d'identifier ceux auxquels ils pourraient contribuer.  
 
Intégration des psychologues dans l'annuaire EndoCentre 
Dr Lemoine indique avoir été sollicité par plusieurs psychologues de la filière concernant leur 
intégration dans l'annuaire EndoCentre. Il propose d'engager une réflexion sur les critères 
permettant leur référencement.  
 
Mme Romary-Félicien souligne que cette question dépasse EndoCentre et concerne plus 
largement les structures financées par des fonds publics. Bien que les psychologues disposent 
désormais d'un numéro RPPS, leur reconnaissance demeure variable selon les textes 
réglementaires et les administrations. Il est convenu que cette question devra être discutée 
ultérieurement avec les instances concernées afin d'obtenir une position claire.  
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Les points inscrits à l’ordre du jour étant épuisés, la séance est levée à 13h58. 
 
 

 
   Floriane BONNIN    Aurore BLEUZEN 
   Secrétaire     Secrétaire-adjointe 
 
 


